

但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂平安充滿你們的心。

May the God of hope fill you with all joy and peace as you trust in him.

在主裡有平安

1

主耶穌所留給我們的平安

文／謝宏駿 圖／春香

在主裡面的平安超越死亡的恐懼感。

HS1006®版權所有

我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯（約十四27）。

信耶穌得平安，但是主耶穌所賜的平安與世人的平安有哪些不同：

第一，不只是肉體的平安，還有心靈的平安

肉體的平安看得見，世人都在追求這樣的平安，諸如生病、車禍、意外等等，不遇到就是平安，所以說，平安就是福。但是人的心裡總有不滿足和擔心，即使在喜笑中，心也會憂愁（箴十四13）。這樣，肉體雖然平安，心靈卻不平安。



主耶穌叫我們不憂愁，因為天空的飛鳥不種不收，也不積蓄在倉裡，天父尚且養活牠們，我們的生命豈不比飛鳥貴重得多嗎？野地的百合花不勞苦，也不紡線，卻有豔麗的色彩，我們的價值比百合花更珍貴啊！

天父都知道我們的日常需要，我們要先求神的國和神的義，這些東西都會加給我們的。所以不要為明天憂慮（太六25-34）。

幾年前，台灣曾有嚴重的傳染病SARS，有人得病，不到幾個星期就去世了，甚至連醫院都被感染，醫生也喪命！整個醫院都被隔離，人心惶惶。SARS是一種腸病毒，一時還找不出藥方處置。其症狀是手、口、足長水泡，公共衛生組織都叫大家要常常洗手，不要到公眾場合，一旦公車上有人咳嗽幾聲，立刻引起全車人的驚嚇，請那人趕快下車，或是乾脆自己先下車。

就在全國恐慌的時候，我的小孩讀幼稚園大班，有一天我突然發現他的手、口、足都長了水泡，那天，我看得目瞪口呆，怎麼辦？怎麼會得到這種病？正在慌亂之時，我和孩子的媽先跪下來禱告，一直向主耶穌哭喊，這個孩子還這麼小，得到這種病不就是離死亡不遠了，一想到這裡，心裡更難過，禱告更迫切，聖靈越來越充滿，瞬間，我的意念被轉換，我不擔心了，交託給主吧，主耶穌一定有最好的旨意。

在聖靈的禱告中，情緒慢慢的平靜下來，然後，我就帶著小孩去附近的診所，感謝主，這位醫生正好是胃腸專科的醫生，曾在榮總服務，很有胃腸治療的知識和經驗。他檢查孩子的手、口、足，確實都長了水泡，他就搖搖頭、嘆口氣，我的心都揪在一起了。然後他才說，不要太早擔心，腸病毒還分為四種，SARS是最厲害的一種，孩子所得的還有其他三種可能的腸病毒，先吃三天的處方藥，如果有效果，那就安全過關，如果無效，就得趕快去大醫院就診了。我手中拿著處方藥回家，教孩子先禱告才吃藥，一切都交託給主了。感謝主，到了第二天，孩子的水泡就漸漸的消失，平安了。

我的心靈在禱告中得到平安，在孩子肉體得平安之前，我的心靈先得到平安，這是聖靈奇妙的動工。

第二，不只是現在的平安，還有將來的平安

世人的能力只在此刻可以得到平安，明天以後的生命會如何都不能確定，因此《箴言》說的好：「不要為明日自誇，因為一日要生何事，你尚且不能知道。」（箴二七1）；我們的生命原來是一片雲霧，出現少

時就不見了（雅四14）。然而主耶穌過去、現在、未來都不會改變，祂的看顧永遠不會消失。

二次世界大戰期間，有個士兵前往戰場，內心非常害怕。因為以後會遇到什麼危險，沒有人知道，他就迫切禱告，求主看顧。就在面對敵人的追殺，倉促逃跑，適巧有個山洞，他就躲進去，仍然迫切禱告，求主看顧，不要被敵人發現他躲在洞裡。神會用什麼方法拯救他呢？洞口剛好有隻蜘蛛，牠很努力的吐絲，在幾十分鐘內蜘蛛絲就把洞口遮滿了，然後敵人搜索部隊來到洞口，看到蜘蛛絲佈滿洞口，心想一定沒有人在這洞裡，於是就略過，繼續到別的地方搜索。

一隻蜘蛛也可以救人生命。這就是神所賜的平安。

第三，不只是短暫的平安，還有永遠的平安

人的生命一般是七十歲，強壯的可到八十歲，最後都要走上回去的路，這個世界總是要離開的；一生一世，還是又苦又短。

主耶穌說：「你們心裡不要憂愁；你們信神，也當信我。在我父的家裡有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了。我去原是為了你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裡去，我在哪裡，叫你們也在那裡。」（約十四1-3）

主耶穌所在的地方就是天上聖城，神的帳幕在人間，祂要擦去我們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛（啟二一3-4）。得救的十四萬四千人神的寶座前，並在四活物和眾長老前唱歌，彷彿是新歌；除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能學這歌（啟十四1-3）。



但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂平安充滿你們的心。

May the God of hope fill you with all joy and peace as you trust in him.

多倫多教會有位陳欽姊妹作見證：
「2009年我懷孕期間發現身體不適，第7個星期的時候，有出血的情況，就去看醫生，心情很不好，覺得怎麼會這樣，就在家裡躺著休息。可是這情況持續了十二天，還是在家裡躺著，連下樓都沒有，到了第十二天，真的心裡好著急，禱告得有點急躁了，這次跪下去禱告哭得好傷心，感覺身體很虛弱，星期五的晚上也沒有去守安息日，早早的就睡覺了。」

迷迷糊糊睡覺的過程中電話響了，接起電話，是詩班指揮謝傳道娘的聲音，傳道娘說：「陳欽，不要掛電話，中文詩班有個小小的禮物要送給你。」接著電話那邊就響起了鋼琴聲和大聲、和諧的詩歌聲，當時很奇妙，詩班之前練唱的人很少，還有很多弟兄姊妹回台灣還沒有回來，可是真的很奇妙，那聲音好大聲好大聲，好像有好多好多人在一起唱詩一樣，我聽到一半就感動得流下眼淚。因為喜歡唱詩，所以參加詩班，但是沒想到微不足道、五線譜都不會看的我，沒有去練唱，還讓詩班的弟兄姊妹這麼關心。神這樣的愛我，透過詩班的弟兄姊妹給我送來關心。掛下電話後，我就下定決心，明天安息日我一定要去教會，因為之前還在擔心，如果繼續出血的話，明天我能不能去教會？聽過這個詩歌後我就告訴自己，不管是否還出血，兒女是神所賜的產業，神會看顧，但是如果保不住一定要流產的話，一定也有神的美意。第二天一早，我就起床下樓了，Kevin和他的兄弟們看到我，還開玩笑說：「哎呀！今天活過來了？」我自己開車來到教會。感謝神，自從星期六來教會那天起就不再出血了。安息日真的是神賜福的日子啊！接下來的每天都很平安順利地度過了。」

讚美神的詩歌也是得平安的竅門。

在主裡面的平安超越死亡的恐懼感。

第四，不只是這裡有平安， 且是任何地方都有平安

我們所敬拜的神是無所不在的，不管我們身處何處，只要有需要，立刻向祂呼求，祂必按著祂豐盛的慈愛，幫助、引導、保守我們。

當保羅以囚犯的身分，向羅馬皇帝上訴，因而搭船要到羅馬，在行程中，他曾向眾人提出建議，說：「眾位，我看這次行船，不但貨物和船要受傷損，大遭破壞，連我們的性命也難保。」（徒二七10），但眾人都認為無礙，想儘快繼續前行。真的，在半途中，就遇上颱風，眾人想盡各種方法，想要安全脫險，均告失敗，因而懼怕、憂愁的吃不下任何食物，此時，保羅站起來安慰大家說：「我所事奉的神，已經垂聽我的禱告，必保守全船的人的性命。」（徒二七21-25），且拿起餅來，在眾人面前，向神祝謝後，擘開吃，也讓眾人放下心吃了。可見只有創造宇宙萬物的真神，管理一切的環境，可以讓真誠信靠祂的人，享有真正的平安。從以前許多敬畏神的聖徒身上，看見祂奇妙的作為，使我們的信心，得到鼓勵。

親愛的朋友，你有平安嗎？你想要主耶穌所給予的平安嗎？主說：在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界；你們在我裡面有平安（約十六33）。只要將一切告訴神，你就會得到出人意外的平安（腓四7）。
